
Небојша Стефановић: Србија посвећена проналажењу убице Оливера Ивановића, али немамо могућности да учествујемо у истрази на територији Косова; Марко Ђуришић: Ко је наручио и платио спот емитован на ТВ Пинк, којим је Ивановићу цртана мета
среда, 10 октобар 2018 14:29

 Београд -- Србија остаје посвећена проналажењу убице Оливера Ивановића, изјавио је
министар унутрашњих послова Србије Небојша Стефановић.

  Према његовим речима, о убиству председника Иницијативе СДП у јавности је било
"пуно спиновања и спекулација", али Србија, како каже, остаје посвећена налажењу
убице и организатора убиства, јер је то важно за безбедност грађана на Косову и општу
безбедност Србије.

  

Стефановић је, представљајући извештај о раду министарства и безбедносној ситуацији
од јануара 2017. године до јуна 2018. године, на седници Одбора за одбрану и
унутрашње послове Скупштине Србије рекао да безбедносна ситуација на Косову
карактерише убиство Ивановића и да је ситуација тешка јер ЕУЛЕКС, КФОР и КПС не
размењују податке са Тужилаштвом за организовани криминал Србије. 

  

"Поред великог броја ургенција и контаката и замолница пре свега ЕУЛЕКС-у који је
надлежан за комуникацију везано за безбендост на Косову, српски истражни органи
нису добили ни један значајнији и релевантан податак да би истрага могла да се води",
рекао је Стефановић. 

  

Он је указао да нема могућности да Србија у пуном обиму учествује у истрази на
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територији Косова, али да "све покушава". 

  

"Нудили смо да будемо део истражних тимова, нудили смо форензичаре, али сваки пут
смо одбијени. Нама је важно да сазнамо убицу и организатора и Србија ће и даље да
инсистира на томе", рекао је Стефановић. 

  

Он је казао да је "највеће разочарање" ЕУЛЕКС који је водио истраге за много лакша
кривична дела, док поводом убиства Ивановића готово да нема било какве активности. 

  

Стефановић је напоменуо да тужилаштво нема приступ камерама, "рисиверима",
оригиналним документима као што није имао приступ ни лицу места на којем је Иванпвић
убијен. 

  

Министар је казао да је безбедност на Косову нарушена и хапшењем директора
Канцеларије Владе Србије за Косово Марка Ђурића у Косовској Митровици почетком
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ове године што је оценио као "негативну поруку" преосталим Србима на Косову. 

  

Посланик Социјалдемократске странке Марко Ђуришић рекао је да је министар свалио
кривицу на све друге за то што још није пронађен убица Ивановића, а потом га питао да
ли је МУП србије могао да истражи ко је наручио и платио спот емитован на телевизији
Пиник, којим је Ивановићу цртана мета на чело. 

  

"Ко је наручио спотове на националној телевизији који су директно цртали мету на
Оливеру Ивановићу, називали га издајником српског народа у политичкој кампањи и да
ли је то у Србији дозвољено и да ли ћемо у кампањама које следе чекати да неко нацрта
мету и нама", упитао је Ђуришић. 

  

Посланик Демократске странке Балша Божовић рекао је да је медијски прогон
политичка позадина тог убиства.

  

(Бета)
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